

Memoriálkötet

Budapest

HÉTFŐI ÚJSÁG



IX. évfolyam, 44. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1936. november 2.

A gazdaadósságokkal kapcsolatban sürgős új rendelkezésre van szükség

Még csak néhány nap és egy csomó védett gazda védtelenné lesz. A legutóbbi rendelet szerint ugyanis a kataszteri jövedelem kétszázszorosán túl terhelt birtokok védettsége lejár.

Van ugyan a rendeletnek egy pontja, amely kimondja, hogy ezeknek a védettsége is meghosszabbítható. Sajnos, a lejárat előtt nem történt intézkedés ennek feltételeiről.

Elképzelhető, hogy köz- és magánhitelezők mily mohón várják amikor a védtelenné lett gazdákat szabadon meg lehet támadni.

Sajtóban és gazdaérdekltségben régóta sürgetik már a gazdaadósságrendezés számos hiányos és zavaros intézkedésének megvilágítását és helyesbítését.

Egész csomó nyílt kérdés van, amelyekre nincs válasz. Tömegével vannak a félremagyarázható rendelkezések és a kétféleképpen értelmezhetők.

Nincs intézkedés és félremagyarázhatatlan egyöntetűség a törlesztést teljesítő gazdák jutalmazásáról sem.

A hitelezők alkottak egy új fogalmat, „a fokozottan védett gazdát”, akinek törlesztési jutalom nem jár. Holott ez a fogalom és ez a megjelölés a rendeletben sehol elő nem fordul.

A hitelezők, sőt a bíróságok e kérdésben a legellentétebb álláspontot foglalják el.

Legutóbb az Országos Mezőgazdasági Kamarában is szóba kerültek ezek a problémák. Elmondották a gazdaadósságokkal kapcsolatban, hogy a terhelési határok megvál-

toztatására irányuló eljárásokban első fokon határozó helyi bizottságok nem mindig egységes és nem is mindig egészen helyes nézőpontból ítélték meg a helyzetet s hogy ennél fogva a helyenként kétségtelenül fennálló sérelmek orvoslását a védett birtokosok az ítéletábráktól várják, ahol remélhetőleg a kormánynak a védettség létesítéséhez fűzött intenciói helyes értelmezést nyernek.

Mennyivel egyszerűbb lett volna, ha ezeket az intenciókat kissé szabatosabban hozták volna kifejezésre.

Elhatározták, hogy a terhelési határon túl eső adósságok átírására vonatkozó végrehajtási utasítások sürgős kibocsátását kéri a kormánytól.

és határozottan állást foglaltak minden olyan törekvéssel szemben, amely a gazdaadósságrendezés eredeti szellemében való végrehajtását megkísérli, vagy akár csak késleltetni is szándékozik.

A múlt gazdasági év eredményei ma már ismeretesekek és csak a vak nem látja, hogy ezek meg sem közelítik azokat a lehetőségeket, amelyekkel érdekelt oldalról a gazdák fokozott teherbírását akarják igénybe venni.

Nagy kár, hogy a kormány amit az egyik kézzel adott, a másikkal engedni elvenni.

Még mindig nincs minden elkészve. A védtelenné lett gazdák ellen sorra fognak feléledni a szünetelő árverési jogok. Sorra kerülnek új perek a bíróság elé.

A dobszótól még meg lehet menteni.

Az új költségektől már nem !!

A borsodi munkán felét sem fizetik annak a munkabérnek, amit a Társulat fizet Szentésen

Általános megdöbbenéssel találkozott az a híradás, hogy a szentesi kubikosok nem jelentkeznek a

borsodi munkálatokra. Mindenki abban a hitben volt, hogy talán a munkások vonakod-

nak a dologtól, azonban kitűnt, hogy oly alacsony díjakat állapítottak meg, amivel nem lehet kijönni. Ugyanis amíg Szentésen a Társulat 90 filléres egységárat fizet, addig Borsódban ennek a felét ígérik.

Dr. Kozma György főispán érte-

sülésünk szerint érintkezésbe lépett a borsódmegyei hatóságokkal és ki-látás van arra, hogy az alaphérek-et felemelik oly vonalra, hogy elfogadható bérek lesznek, s akkor a szentesi munkások is vállalnak munkát.

Korántsem fedezi az önkéntes felajánlás a koldus adót

A tegnapi nappal a belügyminiszter rendelkezése szerint országosan megszűnt a koldulás s helyére a magyar normának elnevezett karitatív munkásság vette át a szerepét. A tervezet szerint a hatóság látja el a koldusokat és a szükséges összegek fedezetére önkéntes felajánlást kértek a tehetős lakosságtól.

A város kiküldöttei két hét óta járják a várost és gyűjtik az adomány felajánlást. Ez a gyűjtés vá-

ratlanul gyenge eredménnyel végződött, ugyanis a főutcai kereskedők legfeljebb havi 4-5 pengőt ajánlottak fel ugyanarra, hogy csak havi párszáz pengő adomány van eddig biztosítva.

A közönség körében általános a vélemény, hogy adó arányában kellene kironni a szükséges összeget, mert a felajánlás még nem biztosítja, hogy a szükséges összeg tényleg befolyik-e.

IDEGENFORGALMUNK

Szeniest ez év első 9 hónapjában mintegy 25-30 ezer bel- és külföldi idegen kereste fel.

Idegenforgalmunk tehát van.

Rendeztünk 8-10 kiállítást.

Kaptunk 3 fillérest, volt már 4 országos vásárunk.

Van egy, az egész világon pártját ritkító muzeumunk.

A pulykáinkat, gyöngyöseinket Anglia eszi meg, majd a tavaszi királykoronázásou.

A tojásaink Bécs, Berlin, Prága s egyéb fővárosok asztalára kerül fogyasztásra.

A buzánk lisztjét, a belőle készült levestésztát üvegszerű celofánpapírba csomagolva, mint különlegességet árulják Párisban.

A cseresznyénket, meggyünket

wagonszámra viszik külföldre.

A salátánk mindig első a budapesti és a világvárosi piacokon.

A barackunkat Keeskemét vásárolja fel és adja tovább.

Zöldsgéféleink eljutnak Svájcba és Bajorországba.

A noszpolyánk a skandináv államok csemegéje.

Fekete edényeinket tengerentúlra viszik.

Szötteseink a pesti és bécsi nagy áruházak különlegességei.

Ez a város már a pattingatott kő korszakban lakott hely volt.

A népvándorlaskorának a bódi révén vezetett át az országutja, amely a távol keletet a nyugati országokkal összekötötte.

Folytatjuk.

S z i n h á z

Utolsó két nap. Mindkét előadás ketten egy jeggyel.

Az igazgatóság kedvezni akar a közönségnek és az utolsó előadásait, melyek a szezon legnagyobb slágerei voltak, ketten egy jeggyel játsza végig, hogy mindenki meg-nézhesse ezeket a kimagasló ujdonságokat!

Soha nem volt, de nem is lesz ilyen alkalom!

Ma, HÉTFŐN utolsó előtti előadás az óriási sikerű Zilahy vigjáték, általános közkívánatra: URILÁNY. Ketten egy jeggyel.

KEDDEN Sötét Balázs és Fellegi István bucsuestje. Utolsó előadás! Általános közkívánatra, hatodszor ÉRETTSEGI, Most mindenki nézze meg.

Felkérjük

a Mükedvelő Társaság tagjait, hogy ma este 7—8 órakor a Kath. Körben sziveskedjenek megjelenni, ugyanis szerepkiosztás, ének, zene és tánc-taulás beosztása lesz.

A hálátlan asztalos

Forró József asztalossegéd egy évvel ezelőtt Rónási Sándor szomszéd városi asztalosmesternél volt alkalmazásban. Amikor a mester egyszer eltávozott hazulról, Forró kinyitotta a szekrény fiókját és több zálogcédulát ellopott. Ezután elment és elhívta a műhelybe Blum Sándor ocskakereskedőt, mint a cég tulajdonosa mutatkozott be és három darab zálogcédulát kínált megvételre.

— Nem megy a bolt, sajnos nincs munka — mutatott körül Forró lemondóan a műhelyben. — Blum Sándor a három darab lopott zálogcédulát megvette.

Mesternek feljelentésére elfogták Forró Blum Sándorral együtt és a rendőrség őrizetbe vette őket.

Nagy öröme lesz, ha fehérneműjét és menyasszonyi kelengyőit a legújabb szabásmódon és ízlésesen **K. Juhász Bözsikével** készítteti el. VILLOGÓ-U. 2. a szám.

Elfogták az orosházi postacsomagok fosztogatóját

Az utóbbi időben kereskedők és a magánosok részéről több panasz hangzott el, hogy postán érkező csomagjaikat megdézsmálják. Az orosházi postahivatalban lefolyt házi vizsgálat során megállapították, hogy a csomagokat G. Molnár Mihály postakocsis fosztogatta, aki beismerő vallomást tett. A kísérő postaaltiszt rövidebb-hosszabb távollétét használta fel a postakocsi csomagjainak megdézsmálására.

Eddig hat károsult jelentkezett. A csendőrség megindította a nyomozást.

Bucsány Mihály

uri szabósága, a mindenkori divatnak megfelelő, finom és olcsó anyagokból készít, kedvező fizetési feltételek mellett elegáns uri öltönyöket.

Dus választék szövetekben. Tropikál anyagokból is nagy választék.

ERZSÉBET-TÉR

Róm. kat. közp. isk. épület.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester Boeszkai-ucca 22. szám.

Felhívás a magyar társadalomhoz!

Minden év őszén felhívást intéztem a magyar társadalomhoz, hogy amennyire csak módjuk és tehetségük engedi, segítsenek a szükségét szenvedő testvéreink nélkülözéseit enyhíteni. Meleg hálával és büszkeséggel állapítom meg, hogy a segélyakcióim iránt egyre szélesebb körben megnyilvánuló bizalom és áldozatkészség az utolsó években, évenként közel negyedmillió ember anyagi támogatását tette lehetővé.

Tudom, hogy a magyar társadalom nemes szíve, amely már eddig is évről-évre oly megható hűséggel ajánlotta fel áldozatkész segítségét és támogatását, most is meghallja hívó szót, kérő üzenetemet.

Meggyőződésem, hogy mindazok, akik a nélkülözést maguk nem ismerik, meg fogják érezni, hogy amikor felebarátai érzéstől áthatva segítő kezüket nyújtják az inségesek és nélkülözők felé, valójában komoly hazafiúi kötelességet teljesítenek. Mert minden egyes fillérrel, melyet az ember-szeretemenek és irgalmasságnak a

nyomor és inség elleni nemes küzdelmére áldoznak, nemcsak szamaritánus munkát cselekednek, hanem a belső rend és nyugalom, valamint a társadalmi osztályok közötti béke és jó egyetértés fenntartását elősegítve, hazánk boldogulását és jobb jövőjét is biztosítják.

Amidőn a szegények nevében is meleg köszönetet mondok eseten mindazoknak, akik áldozatkész adományaikkal segélyakcióim multévi működését oly eredményessé tették, teljes bizalommal indulok a nélkülözők és elesettek érdekében folytatott újabb küzdelmemre. Hiszem, hogy a magyar társadalom minden rétege átértelmezi a karitatív munka szükségességét és fontosságát, ha bármily csekély áldozattal is, de részt fog venni a hit, remény és szeretet jegyében történő eme nagy és nemes célú összefogásban.

Isten áldását kérem munkánkra és mindazokra, akik ebben segítő társaim lesznek.

Horthy Miklósné.

Órák, megbízható jó szerkezettel

Ruzs Molnár órás és ékszerész-től

Ékszer aranyból és ezüstből

Ruzs Molnár órás és ékszerész-től

Ajándéknak ezüst, china-ezüst és olomkristály dísz tárgyat

Ruzs Molnár órás és ékszerész-től

Szemüveget orvosi és OTI. rendeleteire is

Ruzs Molnár órás és ékszerész-től

lehet legolcsóbban beszerezni.

Szentes, Kossuth-ucca 8. M. Ált. Takarékné épületében.

Szentes határában megtalálták az első hiteles és ép rövid jazyg kardot

A csongrádvármegyei múzeum részéről, Kistőkén a Vecseri Lajos-féle földön levő jazygtemetőben folyamatosan levő és Császáry Gábor múzeumigazgató által vezetett ásatás kapcsán, újabb jazyg sírokra, — ott eddig már a 62-ikre — az eddig ismert temetők között a legnagyobb számú sírnál akadtak.

A jazyg sírok tartalma, — kevés kivétellel, — mindig jó és bő anyagot nyújtanak a nép és kor megismeréséhez.

Bár a hazánkba, a nagy Alföldre, a Kr. előtti században jött és itt a Kr. u. I—III ik századokban nagy szerepet vitt jazyg népnek eddig 274 temetője ismert, — köztük az 52 csongrádvármegyei is, — több mint ezer sír tartalmával, ezek egyikéből sem ismerük, hiteles, ép kardot.

Most, a szentesi határban csak

az egykori irok leírásából és a Trajánoszlopán levő ábrázolásokból ismert rövid kard került elő az sírban levő erős, nagyfejű jazyg mellől, annak jobb oldaláról, a Trajánoszlopán levő sarmata jazyg harc-soknál is a jobboldalt van ábrázolva.

A rövid típusu, kétélű vaskard hossza, a markolat felső részén levő karika-fej végződéstől, melynek az egyik oldalán a melyedésben levő lán kalcedon dísz volt, a tulsó oldali kerek vaslemezdiszből kiágazó szegecshez erősítve, 55 cm. A penge 40 cm., mely 30 cm-ig 5 cm. széles és enyhén keskenyedő, tom-pahegygel végződik. A markolat 9 cm., a keresztvas végei felkunkorodók. A fanyomokból látszik, hogy fahüvelyben volt és valószínűen, miként az a Trajánoszlopánál látha-

KERÉKPÁR uj, kontrafékes felszerelve 78

pengő, ehhez hasonló olcsó árban árusítok 100, 200, 300, és 500 kilós mázsákat is, hitelesítve, sulyokkal

BORI gépraktára Széchenyi-u. 59

Mosást vállalok

fiatal emberektől darab száma, vagy bárkitől.

Cím: Apponyi-tér 4. szám.

tó, a halvállra vetett és a jobboldalra átjövő szíjon lógott.

E rendkívül ritka leleten kívül még több érdekes leletre: ékszerekre, eszközökre, edényekre és sok gyöngyre akadtak, amely utóbbiak e nép viseletének jellegzetes kellei, amelyeket nemcsak a nyakon és karon, de a derekukon és sokszor a lábakon sokszorosán átesavartan viseltek.

Egyben tisztázódott az a probléma is, hogy e nép turáni lovas nép, vagy szláv-sarmata-e? A temetkezési módjukból és a tárgyaikból Csallány Gábor az utóbbi állapította meg, mert a sírban való égtájszerinti fekvésük: dél-északi is eltér a turáni népek: hun-avar-magyar, nyugat-keleti fekvésétől és azon kívül és főképen azért is mert az ismert, több mint ezer sírből, egyetlen egyszer sem fordult elő ló, vagy lófelszerelés: kengyelvas, vagy zablá, ami az említett többi nép mindegyikénél megtalálható.

Az ásatás tovább folyik és így remélhető, hogy még több érdekes lelet kerül napvilágra.

Öngyilkos postakézbesítő

Varga János jákai postakihordó lakásán felakasztotta magát. Felesége vette észre a tragikus tettét, már hiába szaladt kétségbeesetten segítségért, Varga már meghalt.

Tették oka ismeretlen.

Ügyvédi Iroda megnyitás

Dr. Pataki Tamás ügyvéd, ki a múltban a városi ügyészi teendőket is ellátta, ügyvédi irodáját a Petőfi szálló épületében megnyitotta. (Bejárat a Petőfi-ucca felől.)

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Az anyaszív megrendítő tragédiája. A filmek felhőkét suroló óriása!

Mazurka

Rendezte: Willy Fort, a rendezés utolérhetetlen művésze!

Főszerepben: Pola Negri, Albert Schönhals.

Még a legkoményebb szívek is megkönnyezik a »Mazurka« lelkekbe markoló történetét.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó!

A há

Spanyol megszállást szonyt nyal, a hogy a többé k rek sze máris in ország hadiany madridi Nagy A kikötő vörös a bát, ge viz ma ben pe szovjett ország amikor polgárh nem tu radalmi jet rend Litvino ridot n Spanyo zeti csa Madrid legaláb megvet lán sze Franco lást. It az ana elemek hogy k társasá nen p Spanyo Néme sze ne vakmer lini lát képvise kérdésr tak ab Olaszor eleste mány l lóniába más ré lam m mert európa Németo hívja a hogy fogott követk Mi ha az a nyilt ország tettek,

S Hóe (Első Rés

A háboru szele

végigsüvölt a világon Spanyolország felől. Portugália megszakította a diplomáciai viszonyt a madridi vörös kormányval, a szovjet pedig bejelentette, hogy a semlegességet nem tartja többé kötelezőnek magára. A hírek szerint hatvan orosz hajó máris indulásra készül Spanyolország felé, hogy nagymennyiségű hadianyagot szállítson a bekerített madridi vörösöknek. Valóságos Nagy Armada indul a barcelónai kikötő felé, a huszadik század új vörös armadája, amely gázt, bombát, gépfegyvert és golyószórót visz magával, odafönt a levegőben pedig egy másik armada, a szovjet repülőhada kíséri. Oroszország vakmerő játékba fogott, amikor beleavatkozott a spanyol polgárháborúba, de most már nem tud visszavonulni a világforradalmi gondolat bukása és a szovjet rendszer hazai csődje nélkül. Litvinovék látják már, hogy Madridot nem tudják megmenteni és Spanyolország rövidesen a nemzeti csapatok birtokába kerül. Ha Madridot nemis menthetik meg, legalább Katalóniában akarják megvetni a lábukat, ahol a katalán szeparatizmus egyébként is Franco tábornokék ellen foglal állást. Itt Barcelonában legerősebbek az anarchisták és a szélsőbaloldali elemek, a szovjet tehát azt akarja, hogy külön katalán szovjet köztársaságot létesítsen és majd innen próbálja meg Madrid és Spanyolország visszafoglalását.

Németország és Olaszország persze nem nézheti szótlanul ezt a vakmerő játékot. Ciano gróf berlini látogatása során a két ország képviselői elsősorban a spanyol kérdéssel tárgyaltak és megállapodtak abban, hogy Németország és Olaszország Madrid küszöbönálló eleste után a burgosi nemzeti kormány fogja elismerni és sem Katalóniában, sem a spanyol félsziget más részén semmiféle szovjetállam megalakítását nem tűrik meg, mert ezt a szovjetet Sztalinék európai expozitúrájának tekintenek. Németország és Olaszország felhívja a Szovjet figyelmét arra, hogy milyen veszélyes játékba fogott és figyelmezteti az összes következményekre...

Mi lesz most ebből? Mi lesz, ha az oroszok valóban megkezdik a nyílt fegyverszállítást Spanyolország felé és amit idáig titokban tettek, azt most demonstratív mó-

don, az egész világ szemeláttára, a világ összes kommunistáinak biztatására, a világforradalmi álmok felgyújtásával fogják folytatni? Kétségtelen, hogy Németország és Olaszország hasonló módszerrel válaszolnak és akkor kitör a háboru, kitör a fasizmus és a kommunizmus iszonyu harca Spanyolországban. Nyílt háboru lesz ez spanyol földön, de vajjon mit fognak szólni hozzá a többi európai hatalmak? Európát amugyis óriási válságok gyötrik, a nagyhalalmi érdekek élesen szembeszállanak

egymással. Milyen ennek a bonyodalomnak a hatása Franciaországban és Angliában?

A világpolitikai feszültség — sajnos — ismét forrponthoz ért és a háboru szele végigsüvölt a világon... Mi, magyarok ilyenkor eszmélünk magunkra, hogy milyen veszedelmek ólálkodnak körülöttünk Európaszerte és ugyanakkor idehaza — milyen apró dolgok fölött vitázunk, amikor a nagyvilágban az élet és a halál kockáját veti el a sors!

Hirdessen lapunkban

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet.
Kölcsönöket, folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előnyt nyújt.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel

a város legrégibb pénztárát az

ÖREG TAKARÉKOT.

Féltékenységből megölte barátját

Pécsről jelentik: Szabó Ferenc néhány hónappal ezelőtt féltékenységből hat késszurással megölte Kovács János gazdálkodót.

A törvényszék előtt a gyilkos három vádlott társa tagadja a terhükre rótt bűncselekményt. Szabó kijelentette, hogy övédelemből cselekedett, mert a féltékeny természetű Kovács őt megtámadta. A törvényszék Szabó Ferencet erős felindulásában elkövetett szándékos emberölésért hatasztendei fegyházra és tízévi hivatalvesztésre, özvegy

Kovács Jánosné, az áldozat feleségét gondatlan emberölés vétsége címén kéthónapi fegyházra, Kovács Andrást erős felindulásban elkövetett szándékos emberölés kísérletéért háromhónapi fegyházra ítélte, de utóbbi esetben az ítélet végre hajtás a szokásos próbaidőre felfüggesztett. Kovács Mihályt felmentette a törvényszék. Az ügyész csak a felmentésben nyugodott meg, a többi vádlott terhére fellebbezést jelentett be.

Jó rádiót Wellisch-től vehet

Titogzatos halott az országuton

Kiskunfélegyházáról jelentik: Surányi Ferenc harmincöt éves kiskunfélegyházi földművest a Félegyháza határában áthuzódó betonuton halva találták.

A földműves fején sérüléseket találtak. A nyomozás megállapította,

hogy Surányit egy gépjármű ütbette el és sérülései következtében halt meg.

A csendőrség nyomozást indított annak megállapítására, hogy mi is okozta a földműves halálát.

Búza kalász

Irta: Özv. Pozsár Józsefné.

Kalász, kalasz, buza kalász
Arany sárga, buza kalász,
Téged minden ember szeret,
Mert meg termed a jó kenyert.

Arany sárga buza kalász
Minden szívben öröme találsz,
Ahány szálad reng a rónán,
Annyi áldás fakad nyomán.

A kenyér a Jézus teste,
Őtet imádjuk érette
És kérjük az Üdvözítőt,
Szánja meg a szükölködőt.

S hogy ne legyen nyomor tanya
Jusson kenyér minden hova,
Mert ahol a kenyér kevés
Nincs ott élet, csak szevedés.

Annak örül a jó gazda
Ha teli az élés kamra
És ha az üres pénztárca
Pénzzel telik hamarjában.

Legyél áldott buza kalász
S minden szemed drága kalács,
Nélküled mi nem élhetünk,
Azért mindnyájan szeretünk.

Áldott vagy, te drága földünk
Megtermed a jó kenyereink,
Puha kenyér, édes kalács,
Az igazi Istenáldás.

Csak úgy vig a lakodalom
Ha kalács van az asztalon
És a jó hor is melléje,
Az Urjézus emlékére.

Egy anya az elviselhetetlen drágaságról

Tisztelt Szerkesztő Ur!

Kevés a tojás és drága! — olvastam az egyik lapban. Sajnos, egész nyáron nem jutottunk olcsó tojás-hoz, mert 7—8 fillér közt mozgott az ára az előző évi 4—5 fillérrel azemben. Mit adjunk serdülő gyermekeinknek, kik egész nap a könyvek mellett görnyednek?

A hus megfizethetetlen, a vaj drága, így az üres főzelékre kerülhetne egy egy tápláló tojás. Mi hatan vagyunk, a tojás darabja 10—12 fillér, összesen 60—72 fillér. Hogy szabad 6 darab tojásnak Magyarországon 60—72 fillerbe kerülni? Ha kevés az áru, miért vonják meg az ország gyermekeitől a legegyszerűbb táplálékot is és szállítják a gazdag külföldnek? Miért nem maradhat itt az áru, elsősorban a magyar szülő juthasson hozzá.

Aláírás,

Mezőgazdasági Közraktárak R. T.

Szentesi Telep:

Hódmezővásárhelyi-ut 1. sz.

Telefon: 7.

(Első Bpesti Gözalmi Rt volt telepe)

Terményeit legelőkeltebben a KÖZRÁKTÁRAK őrzik meg!

A díjtétel igen olcsó. Győződjék meg!

A betárolt terményekről nyert árujegy alapján bármikor könnyen szerezhet kölcsönt.

Betárolt terményekre kölcsönt a SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR és a PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK, valamint összes affiliáltjai a szokottnál olcsóbb kamattal nyújtanak.

A betárolt termények semmiféle tartozásra nem foglalhatók le!

Részletes felvilágosítást adnak: Raktárházakban Hódmezővásárhelyi-ut 1. és a Szentesi Takarékpénztárban, Kossuth-tér. Telefon 45.

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata.
Háztartási, valamint pipere áruk legolesőbb bevásárlási
forrása **38-as** számú fiók üzlete.
SZENTES, Petőfi-utca 1 szám.

Legolesőbb

ruhakeelme és hozzávalók
bevásárlási forrása.

Lówy Imrénél a Kispiac

Győződjék meg,

hogy
legszebb és legpontosabb, de leg-
olesőbb **esztergályos** munkát

Borbás Gyula esztergályos

készít Szentesen:

Szűrszabó-u. 3. (Béládi ház)

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolesőbban
kaphatók.

Liszli fűszeres

Olesó és szolid áraitól híres.
a vasút állomás előtt.

Zsákot olesón árusítok.

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi
lerakatánál a Kossuth-utca 14 szám
alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olesón beszerezhetők: Szergiusznál.

Eladó házak

Kalpagos u. 14 sz., Kéreg u. 22.
sz., Sáfrán Mihály u. 96 sz., Mun-
kás sor 28 sz., Mentő u. 79.
sz. alatti házak kedvező felté-
lek mellett eladók. Értekezni
lehet a Magyar Általános
Takarékpénztárnál, aki a meg-
vételhez kölcsönt is kieszközöl.

Evelt-e már

Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor
kostolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-utca 36.

Figyelem!

A papír, író- és rajszerek árát le-
szarítottam. Diszesebb kötésű ima-
könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-
papírok és helybeli fénykép-leve-
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-
nálható füzetek lehetetlen olesó ár-
ért kaphatók.

Molnár Ferenc

könyv
papír
író és rajzszerek kereskedésében:
Szentesen Br. Haruóker-utca
5. szám, a Húscsarnok mellett.

Kossuth-utcan 90 négyzet-
méteres **ÜZLETHELYISÉG**
kiadó, esetleg megosztva.
Cím: Hétfői Ujság nyomdájában.

Mindenféle **harisnya**
fejelést, talpalást,
szemszedést jutányosan
készítik

Perkó Györgyné

Szűrszabó-utca 3. (Béládi-ház.)

Egy jókarbaban levő

sülyesztős

varrógép

olesón eladó. Bocskay-utca 4. sz.

Lakás van kiadó

egy magányos asszony

részére.

III. ker. Temető-utca 32. sz. háznál.

Archöre, üde és bársonyos lesz,

ha a

KISÉRI PATIKÁBAN

„Szent Anna“

Crémet, Padert, Szappant vesz.

Hirdessen!

Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány árait, mert itt
készülnek a legizévesebb
olesó nyomatványok.
Tegyen egy próbarendelést

Tisztelettel:

Kiss József

Kerékpárok gummik legolesőbban
kaphatók

WEINBERGER műszerésznél. Javító
műhely. Telefon: 136.

Háztartási cikkek, fűszerfélék és esemege áruk legolesőbb
bevásárlási forrása a felsőpárton:



BADÁRNÁL! Rákóczi Ferenc-u. 100.

Sok pénzt takarít meg, ha *menyasszony és nászajándékait*
óra és ékszer üzletében vásárolja.

PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olesón felelőség mellett készülnek.

Hirdessen lapunkban



Continental

Gummi cikkek lerakata

APOLLÓ
DROGÉRIA
SZENTES

ÓRA

ékszer
valódi ezüst és
disztárgyak
legolesőbbak

Erdősnél

Ékszer és óra
javítás potosan készül.

Divatos ruhák csak **Korneánál** készülnek

Sáfrány Mihály-utca 32. szám alatt.

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendeletre is

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olesó
javítás olesón felelőséggel készül

AUTO-SYPHON-nal készítsen otthon **SZÓDAVIZET**

Hygienikus, kényelmes, praktikus. Utra, kirándulásra nélkülözhetetlen.
Ára 12 pengő. 12 darab patron hozzá P 4.40. Patroncsere P 1.44.
Kossuth u. 26. „A MI BOLTUNK“ Telefon: 60 sz

Hirdessen lapunkban

Figyelem!

Tisztelettel értesitem nagyrebecsült rendelőimet és Szemes
város társadalmát, hogy **Kossuth-utca 15 szám** alól a
Hétfői Ujság szerkesztőségét és kiadóhivatalát, valamint a

„**Corvin-Nyomdát**“ **Apponyi tér**
4. szám alá

a **(Sebessy-féle házba)** helytem át, ahol ismét a meg-
rendelt nyomatványokat izlésesen, pontosan és lelkiismeretes
olesón elkészítem.

Továbbra is kérem szíves pártfogásukat

KISS JÓZSEF nyomdász mester.

ÜZLETATHELYEZÉS Tudomására hozom az igen tisztelt közönségnek és rendelőimnek, hogy **kalapos üzletemet és műhelyemet** a Kossuth és Horváth Mihály-utca sarokról, a Kossuth-utca, a **Várady patika** mellé **helyeztem át**, ahol továbbra is a kalapok átfestését és tisztítását vállalásom elvállalom.
Tisztelettel: **CSÁK kalapos** mester

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern
Értékes és Olesó!

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,

SZENTESEN.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház)

Közel
telős al-
csolatos
Az a hel-
pártnak
kell kin-
ajánlása
ható legy-
ujból m-
Várady,
személye
A köz-
író meg-
rozatában
bíró edd-
ta ki a t-

A po-
a gö-

Közel
telős pec-
plom új-
zárván a
időközbe
püsköl-
miatt.

Most,
dott Sz-
csillapod-
görögke-
elintézés

Az elm-
táson je-
előtt a
ezt az al-
is, hogy
rását ké-
dezésé-
Dr. K.
nagy ér-